



RETIFICAÇÃO DO EDITAL - PREGÃO ELETRÔNICO SRP N.º 14/2019

1. DA LICITAÇÃO

1.1. O Município de Estância do Estado de Sergipe torna público para conhecimento dos interessados que realizará licitação na modalidade de Pregão Eletrônico do **TIPO MENOR PREÇO**, objetivando **Registrar Preço para Fornecimento de Água Mineral e Gêneros Alimentício**, conforme especificação constante no termo de referência, ANEXO I deste Edital, solicitado pela **Secretaria Municipal da Administração e Planejamento** (Secretaria Municipal de Finanças, Secretaria Municipal do Desenvolvimento Econômico, Secretaria Municipal da Infraestrutura e Habitação, Secretaria Municipal dos Serviços Urbanos, Secretaria Municipal da Cultura e Turismo, Secretaria Municipal do Meio Ambiente, Secretaria Municipal da Comunicação, Secretaria Municipal de Juventude e Desporto, Secretaria Municipal da Defesa Social e Cidadania, Secretaria Municipal da Defesa Social e Cidadania – Guarda Municipal), **Fundo Municipal de Assistência Social, Fundo Municipal de Saúde e Secretaria Municipal da Educação**, em conformidade com o Ofício Autorizo nº 503/2019 ADM/PME e seus anexos.

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. A presente retificação tem por objeto a seguinte alteração:

DA ALTERAÇÃO DO EDITAL:

- Retificação do Item 2.1 do Edital.
- Retificação do Item 10.1 do Edital.

ONDE SE LÊ:

2.1. A sessão pública deste Pregão Eletrônico será aberta por comando da Pregoeira, com a utilização de sua chave de acesso e senha no endereço eletrônico, data e horário abaixo discriminados:

- **INÍCIO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 30/09/2019 – as 15:00 Horário de Brasília**
- **ABERTURA DAS PROPOSTAS: 11/10/2019 – as 08:00 Horário de Brasília**
- **INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 11/10/2019 – as 09:00 Horário de Brasília**

10.1. A partir das 09:00H do dia 11/10/2019, data e horário previstos no subitem 2.1 deste Edital, terá início a sessão pública do Pregão Eletrônico n.º 14/2019, quando a Pregoeira verificará as propostas apresentadas.

LEIA-SE:

2.1. A sessão pública deste Pregão Eletrônico será aberta por comando da Pregoeira, com a utilização de sua chave de acesso e senha no endereço eletrônico, data e horário abaixo discriminados:

- **INÍCIO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 30/09/2019 – as 15:00 Horário de Brasília**



- **ABERTURA DAS PROPOSTAS: 15/10/2019 – as 08:00 Horário de Brasília**
- **INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 15/10/2019 – as 09:00 Horário de Brasília**

10.1. A partir das 09:00H do dia 15/10/2019, data e horário previstos no subitem 2.1 deste Edital, terá início a sessão pública do Pregão Eletrônico n.º 14/2019, quando a Pregoeira verificará as propostas apresentadas.

3. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL

3.1. Mantêm-se INALTERADAS as demais cláusulas do Edital.

Estância (SE) 11 de Outubro de 2019.

Andreza Pereira Feitosa Santiago
Pregoeira
Portaria Nº 417/2019